

НОВОСТИ ПЕРВЫХ

«Областная газета» заключила соглашение с Региональным отделением Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» Свердловской области. В нашей вкладке «ОГ-ого!» теперь будет постоянная рубрика «Новости Первых».

ПРЕСС-СЛУЖБА «ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ» СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



В игре познакомились и сдружились

Акцент на обмен опытом

Региональное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» Свердловской области реализует проект «Школа актива» для участников регионального и муниципальных Советов Первых, участников первичных отделений «Движения Первых», а также педагогов-наставников. Региональный этап проекта объединил 250 школьников, студентов СПО и наставников со всей Свердловской области.

18 и 19 мая на площадке AVS-отеля в Екатеринбурге они участвовали в обучающих мастер-классах по организации мероприятий с ведущими спикерами Екатеринбурга, а также разрабатывали свои проекты, которые до конца года реализуют в муниципалитетах Свердловской области.

В марте и апреле, в рамках муниципальных этапов «Школа актива», прошли обучающие сборы, образовательные интенсивы, мастер-классы, видеоконференции, а также онлайн-встречи с особым акцентом на обмен опытом и поиск новых форм деятельности для участников Советов Первых. Эти форматы предоставляют участникам возможность встретиться лично для формирования стимулирующих образовательных перспектив в муниципалитетах, а также привлечь новых активистов, способных внести существенный вклад в развитие «Движения Первых» на региональном уровне.

Подписанное с редакцией «Областной газеты» соглашение о сотрудничестве открывает новые возможности для взаимодействия в сфере воспитания, работы с детьми и молодежью, организации и проведения совместных мероприятий. В частности, уже запланирована реализация образовательного проек-

ПРЕСС-СЛУЖБА «ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ» СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Подписали соглашение – будем сотрудничать!

та «Медиашкола» для ребят, которые интересуются сферой медиа и журналистикой.

– Мне эта тема очень близка, я сам когда-то был начинающим журналистом, корреспондентом. Впоследствии мы дали дорогу большому количеству журналистов. Возможно, кому-то мы в этом поможем с «Движением Первых». И первым шагом на этом пути станет подписанное сегодня соглашение, – сказал **Антон Третьяков**, генеральный директор «Областной газеты».

Участники встречи получили от него полезные советы и предложения о сотрудничестве. В течение дня ребята учились ораторскому мастерству, организации мероприятий, мобильной съемке и монтажу, декору пространства для событий.

Также на открытии «Школы актива» было подписано соглашение о сотрудничестве со Свердловским региональным отделением молодежной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды».

– На «Школе актива» нам было интересно наконец-то вживую взаимодействовать с ребятами из разных первичных отделений, мы классно провели время

и подготовили проекты по всем направлениям, а затем презентовали их на общей защите проектов, – поделилась впечатлениями **София Сазыкина** из Первоуральска, лидер направления «Спорт» в региональном Совете Первых.

Во второй день ребята встретились с председателем Совета регионального отделения «Движения Первых» **Ириной Грибан** и обсудили возможности для реализации инициатив активистов в нашем регионе, в каждом муниципальном образовании. В главном зале на защите проектов, которые были созданы в первый день, участники голосовали за наиболее актуальные и проработанные. Например, одним из них стал проект «Мечты Первых». Он предполагает квестовый формат, где каждый участник и команда смогут придумать свою мечту и в дальнейшем воплотить ее в жизнь. Участники выбрали 5 лучших идей, которые смогут быть реализованы как на муниципальном, так и региональном уровнях.

Екатерина МОГИЛЬНИКОВА, специалист по коммуникациям «Движения Первых»

Предлагаем проводить экоуроки в школах

Время, проведенное с семьей, – лучшее время на свете! В этом я еще раз убедилась в один из выходных апреля, когда наша семья **КАЗАКОВЫХ** приняла участие в специальном треке «Родные – любимые» в рамках конкурса «Это у нас семейное».

Объединившись с еще тремя семьями нашего Слободо-Туринского района – **Шайкиными, Фроловыми, Горбуновыми**, мы представили проект, который является для нас очень актуальным, под названием «Родной любимый лес». В прошлом году мне, пожалуй, впервые было очень страшно, когда возникла опасность из-за распространения лесных пожаров лишиться дома. Поэтому целью нашего проекта стали проведение экоуроков в школах района и высадка лесов совместно с родителями и учителями. Мне это очень нравится, я готова включиться в активную работу и задействовать одноклассников.

Это не первый мой опыт представления проектов, но этот день был особый, так как всей семьей мы рассказывали о волнующей нас теме впервые. Как ни странно, я совсем не переживала, ведь рядом были все мои родные и любимые.

Всего на очной защите в полуфинале было представлено 4 проекта семейных команд Свердловской и Челябинской областей. Каждый по-своему значим и интересен. Я надеюсь на победу нашей команды и жду оглашения имен финалистов по итогам прохождения полуфиналов во всех федеральных округах. Совсем скоро, в июне, состоится заключительное состязание семей со всей страны.

Что касается организации нашей площадки, то мне очень понравилась ее насыщенная программа: занятия по оказанию первой помощи, мотивационные лекции от крутейших спикеров, флешмобы. С удовольствием всей семьей мы приняли участие в квизе и получили там брендированные сувениры от «Движения Первых». Отдельный восторг вызвали мастер-классы: мы много рисовали, учились красиво оформлять свечи, делать антистрессовые мешочки и даже куклол-неразлучников.

Я получила множество эмоций на этом этапе соревнования семей, пообщалась с ребятами из других семейных команд. Самое ценное для меня то, что я провела замечательные выходные вместе с родителями. Жаль, что время пролетело так быстро, но новые знакомства, опыт и счастливые моменты останутся в памяти навсегда.



Дана КАЗАКОВА, 14 лет, Слободо-Туринский район

ПРЕСС-СЛУЖБА «ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ» СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Семейное выступление прошло под бурные аплодисменты